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Notulen vergadering 
Aanwezig 
Erik, Mariska (notulen), Sandra, Marga 
Debby, Jos, Leon, Brigitta 
 
Afwezig 
Anne, Remko (met kennisgeving) 
 
Afschrift 
Overige LOC’s, COR, website 

1. Opening en mededelingen 
2. Voorstelrondje 
3. Doelen LOC en OR 
4. Harmonisatie Skippy-Pepijn 
5. Verslag 
6. Actiepunten 
7. Rondvraag en wvttk 
 

Datum 
15 februari 2011 
Tijd 
20:15 uur 
Locatie 
Wallaroe 
 

1. Opening en mededelingen 
• Erik opent de vergadering en heet de ouderraad van Pepijn hartelijk welkom bij het overleg.  
• Anne en Remko zijn afwezig. Anne is ziek en Remko is afwezig i.v.m. COR-vergadering deze maand. 
• Agendapunt 1 t/m 4 worden gezamenlijk besproken. Overige agendapunten alleen met de LOC-leden. 
 
2. Voorstelrondje 
• Vandaag zijn de OR-leden van Pepijn aanwezig bij ons overleg. Omdat er door "onze stichtingen" 

samenwerking gezocht is, leek het ons allen een goed idee om eens kennis te maken en te kijken waar 
we in de toekomst de krachten kunnen bundelen.  

• De LOC-leden van Wallaroe en de OR-leden van Pepijn stellen zichzelf voor. 
De LOC Wallaroe bestaat momenteel uit 6 leden: Erik (vz.), Remko (secr.), Mariska (plv. secr.), Sandra, 
Marga en Anne.  
De OR-Pepijn bestaat momenteel uit 7 leden. Vandaag zijn er vier leden aanwezig bij deze vergadering: Debby 
(vz.), Jos, Leon en Brigitta. 
Debby geeft aan dat de continuïteit bij Pepijn vrij lastig is. De kinderen zitten maximaal 1jr en 9 mnd bij de 
PSZ. Ook hebben de ouders niet veel interesse om in de OR zitting te nemen. Op gegeven moment was Debby 
nog het enige OR-lid. Gelukkig is de OR nu weer met 4 personen. 

 
3. Doelen Loc Wallaroe en OR-Pepijn 
• Erik vertelt over de doelen van de LOC Wallaroe.  

De COR handelt een aantal zaken voor de LOC’s af, waaronder tariefstelling. Hiervoor hebben wij een 
mandaat afgegeven. Remko vertegenwoordigt onze LOC in de COR. 
De LOC heeft een adviserende rol richting de vestigingsmanager en Skippy, daarnaast kijken wij ook of er nog 
leuke activiteiten georganiseerd kunnen worden voor de groepen en helpen we bij de zomerfeesten. 

• Debby geeft aan dat de OR-Pepijn nu bezig is om de doelen opnieuw op te zetten. Denk hierbij aan punten 
als: hoe communiceren met ouders? Hoe gaan we om met klachten / verbeterpunten. Ze willen hiervoor flyers 
ophangen bij de locaties. Daarnaast zijn ook een aantal beleidsplannen (waaronder pedagogisch beleidsplan) 
besproken. 

 
4. Harmonisatie Skippy - Pepijn 
•  De ervaringen rondom de harmonisatie pilot worden gedeeld. 
• Vanuit Pepijn merkt men weinig van de harmonisatie. Alleen kan het voorkomen dat een groepje kinderen 

van de KDV samen in dezelfde groep van de PSZ terecht komt en dan overheersend kunnen overkomen op 
andere kinderen. Maar ditzelfde kan natuurlijk ook andersom gebeuren. 
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• Vanuit Skippy zijn de verhalen van de ouders zeer positief. Mariska geeft aan dat haar dochter zich echt zo 
goed ontwikkelt en het erg leuk vindt met alle kinderen in de groep. Erik vindt het ook erg positief dat er een 
eindgesprek plaatsvindt bij overgang naar de basisschool en er zelfs een dossier is dat mee kan worden 
genomen naar de basisschool. 

• De LOC zou graag nog een betere harmonisatie zien. Er is nu wel AB voor de oudere kinderen van 
Wallaroe. Dit is maar eens in de twee weken en er kunnen per groep maar 2 kinderen mee, dus valt er al snel 
een kindje buiten de boot. Met de fusie zou dit op termijn volledig kunnen worden opgevangen door de PSZ. 
De PSZ is een goede aanvulling voor Skippy op educatief vlak. 

• Debby geeft aan dat zij het vanuit het oogpunt van de ouders van Pepijn wel oneerlijk vond dat zij volle 
pond moeten betalen (zonder bealstingvoordeel) en de ouders van de kinderen die via Skippy op de PSZ zitten 
niets hoeven te betalen (of nu een deel). 
Marga geeft aan dat er wel een duurder uurtarief wordt berekend voor de KDV, waardoor je gemiddeld toch 
ongeveer hetzelfde betaald. Wij betalen normale uurtarief aan Skippy. En Skippy betaalt de uren door aan 
Pepijn voor de tijd dat een Skippy-kind bij de PSZ doorbrengt. 

• Algemeen beeld over de fusie tussen Skippy en Pepijn was bij de LOC nog niet helemaal helder. OR-
Pepijn geeft aan dat er een Stichting Skippy-Pepijn komt waarin het Bestuur zit en de financiën worden 
geregeld. Daaronder heb je dan een tak Skippy en een tak Pepijn. Door samen te werken kan je van beide 
werelden de winst pakken. 

• Erik stelt voor dat de OR-Pepijn eens met de COR van Skippy gaat praten. OR-Pepijn wil dit zeker eens 
gaan doen. Ze willen wel een aparte OR blijven. 

• De samenwerking van de leidsters van beide organisaties vergt nog tijd en veel communicatieve aandacht. 
Dit zal niet op korte termijn gerealiseerd kunnen worden. Het idee om te beginnen met een snuffelstage is 
goed, maar er moet meer gebeuren. Zorg voor een positief eindbeeld waar je als organisatie naartoe wil 
werken. 
ACTIE: De LOC  zal hierover doorpraten met Mieke.  
ACTIE: Daarnaast zullen we ook bij de COR aandacht vragen voor de fusie. Wat is het doel van Skippy met de 
fusie, wat is het plan en de planning, hoe staat het met de wetgeving? 

 
De OR-Pepijn leden worden hartelijk bedankt voor hun aanwezigheid en het uitwisselen van ervaringen. Het was een 
zeer geslaagde vergadering. 

 
5. Verslag januari 2011 
• Verslag wordt goedgekeurd. 
 
6. Actiepunten 
• Actie Erik, rapportvergadering basisschool blijft staan. 
• Acties Mariska blijven staan. 
• Acties Remko blijven staan. Remko heeft met schoonzus gesproken over Knots in Delft. 
• Wist-u-datjes: Marga heeft ze netjes geschreven, maar was vergeten ze aan Mieke te mailen voordat ze naar 

het buitenland ging. Ze komen nu in de volgende nieuwsbrief. 
 
7. Rondvraag en Wvttk 
• Erik geeft aan dat hij vanuit Possum een aanbieding heeft gekregen om deel te nemen aan kinder EHBO. 

Volgende keer met Mieke bespreken of dit ook voor Wallaroe georganiseerd kan worden. 
• Mariska zit tegenwoordig op ZUMBA/Latina Dance. De organisatie kan ook workshops geven voor kinderen. 

Wellicht leuk om eens te organiseren voor de NSO. Of kinderen vanaf 3 jaar van de KDV. Haar dochter 
Abigail vindt het dansen in ieder geval erg leuk om mee te doen. 
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• Erik meldt dat hij een tijdje geleden feedback heeft gekregen over het afmelden bij de NSO. Dit zou niet goed 
in de gaten worden gehouden door de leidsters. Ook was deze ouder niet geheel tevreden over de activiteiten 
bij de NSO. 

• Marga vraagt wat het beleid is rondom het 10-minutengesprek (n.a.v. observatie kind). Deze gesprekken 
zouden ieder jaar moeten plaatsvinden. De bevindingen zijn nu dat deze gesprekken niet consequent worden 
uitgevoerd. De één krijgt wel een gesprek, de ander niet en vorig jaar zijn ze niet gevoerd.  
Van verschillende ouders komen er vragen over binnen. 
Mariska meldt dat ze net twee weken geleden een gesprek heeft gehad met Denise en ze vond dit erg plezierig. 
Je kan toch even rustig samen praten over hoe je kind het doet op de KDV en ook kan je vragen stellen hoe zij 
bepaalde situaties oplossen. Deze oplossingen kan je dan zelf ook mogelijk thuis gebruiken. 
Erik geeft aan dat hij binnenkort een gesprek heeft. 
ACTIE: Navraag doen bij Mieke over 10-minuten gesprekken en er op aandringen dat deze met alle ouders 
worden gevoerd. In ieder geval moet ieder kind geobserveerd worden en de leidsters moeten de ouders een 
gesprek aanbieden op een positieve manier. 
ACTIE: In de volgende nieuwsbrief een kort stukje schrijven over de 10-minuten gesprekken. Met 
bijvoorbeeld een positieve reactie van een ouder (Mariska) erbij.  
 

Om 22:15u wordt de vergadering afgesloten. 
 
 

Volgende vergadering is dinsdag 15 maart, 20.15u, bij Iejoor  
 
 
 
 

Punten voor de agenda van volgende keer: 
• Hoe zijn de voorleesdagen verlopen? 
• Is er al meer bekend over wat Skippy gaat doen met de verhoogde tarieven (verlaagde subsisdie) van de 

overheid voor kinderopvang? 
• Fusie Skippy-Pepijn: doel, plan en planning. Maar ook de leidsters. 
• Kinder EHBO voor Wallaroe ouders. 
• 10-minutengesprekken. 
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• Openstaande acties: 
 
Iedereen: 
  
 
Erik: 
2011-01 Erik checkt even of er de eerste week van november geen rapportvergadering bij de basisscholen is die 

dan samenvalt met de ouderavond van Wallaroe 
 
Mariska: 
2010-11 De buurvrouw van Mariska heeft kinderen bij de Paddestoel. Mariska gaat met haar praten over de 

verschillen/overeenkomsten 
2011-01 Mariska neemt nog contact op met Iris over een babybezoek. Remko gaat mee (en heeft al een kado) 
2011-02 10-minutengesprek bespreken met Mieke. 
2011-02 Stukje in nieuwsbrief over 10-minutengesprek, in overleg met Mieke 
 
Remko: 
2010-11 De schoonzus van Remko heeft kinderen bij Knots in Delft. Remko gaat met haar praten over de 

verschillen/overeenkomsten 
2011-01 Remko vraagt ook in de COR na hoe het straks zit met de fusie van ouderraden, bijvoorbeeld qua 

aantallen en afvaardiging in de COR 
2011-02 Navraag doen bij COR over fusie: doel Skippy, plan en planning. En hoe staat het met de wetgeving? 
 
Anne: 
  
 
Marga: 
2011-01 Marga neemt de ‘Wist u datjes’ op zich. De volgende deadline is eind januari. Hij komt elke twee 

maanden uit. 
 
Mieke: 
2010-09 EHBO-cursus: nagaan of er nogmaals een cursus georganiseerd kan worden Skippy breed. 
2011-01 Opa en Oma dagen is week voor de Pasen (18 t/m 22 april). Bericht volgt eerst week van maart 
2011-01 Er komt een BHV plan dat Mieke samen met de BHV leidsters gaat maken zodat de taken ook onderling 

verder verdeeld worden 
2011-01 AB bord moet terugkomen na het verven 
2011-02 Stukje in nieuwsbrief over 10-minutengesprek, in overleg met Mieke 
  
 
 
 
Agendapunten voor  de toekomst 
2011-01 Ouderavond: eerste week van november, thema: Gordon Methode 
2011-01 Kerstconcert was een groot succes dit jaar. We willen het komend jaar graag vervolg geven, vooral voor 

de groep 0-2. We gaan rond de zomer de boel boeken 
 


